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Půjčitel:  
Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace


zastoupené ředitelem Ing. Jaroslavem Martínkem




Zámek 1, 674 01 Třebíč


IČO: 00091766
Příjemce vývozu: 
Ponitrianske múzeum v Nitre


Štefánikova trieda 1


949 01 Nitra


Slovenská republika
Důvod vývozu: 
výstava: putovní výstava Dýmky a svět
Termín výstavy:
15. 9. 2016 – 31. 12. 2016

Vývozní lhůta: 
1. 9. 2016 – 31. 1. 2017
Seznam sbírkových předmětů – Putovní výstava Dýmky a svět
	Poř.
	Inv. č.
	Předmět
	Popis 
	Pojistná hodnota
	Krabice č.

	1.
	1 2 28
	dýmka
	Dýmka porcelánová - hlavička, mokváček, troubel. Hlavička s malbou letohrádku u jezera. Výška 500, průměr 30 v mm, hlavička s nápisem NA PAMÁTKU, zdobená po celém obvodu malbou představující letohrádek u jezera se člunem, v pozadí hory, zarámováno horskými květy (protěž), zdobené kovové víčko, mokváček a troubel bohatě soustruhovány z rohoviny, všechny tři části spojeny šňůrkou a dvěma střapci.
	3 000 Kč
	6

	2.
	1 2 99
	pytlík na tabák
	Pytlík na tabák z modré látky. Modrá látka potažena síťkou vytvořenou skleněnými korálky a kořením (hřebíčkem).
	600 Kč
	3

	3.
	1 2 105
	stojan na dýmky
	Závěsný stojan na dýmky dřevěný, stojan - délka 430, výška 670, šířka 200 mm, dřevěný tmavě mořený, rozdělený na dvě podlaží, horní podlaží pro 4 dýmky, dolní pro 5 dýmek, sloupky jsou soustružené.
	1 500 Kč
	12

	4.
	1 2 112
	hlavička dýmky
	Hlavička dýmky štiavnického typu, barva hnědá, výška 30, průměr 43 mm, k nálevkovité hlavičce přiléhá oblý krk ukončený prstencem, na krku nápis Zachar Selmeczen, na druhé straně krku vyražen kolek s erbem B. Štiavnice.
	900 Kč
	3

	5.
	1 2 113
	hlavička dýmky
	Hlavička dýmky štiavnického typu, barva černá, výška 35, průměr 35 mm, barva černá, ke krátké soudkovitě utvářené hlavičce přiléhá oblý krk, na krku nápis Zachar K. Selmeczen, na druhé straně krku vyražen kolek s erbem B. Štiavnice.
	800 Kč
	3

	6.
	1 2 116
	dýmka
	Hlavička dýmky štiavnického typu, barva světlehnědá s černými skvrnami, výška 85, průměr 25 mm, dlouhá válcovitá hlavička dole zploštělá přechází v oblý krk ukončený prstencem, na přední straně hlavičky je reliéf v oválu s lesnickými atributy a s nápisy: FORSTMANNSHEIL, dole PRIVILEGIHT, na krku Zachar Selmeczen, na druhé straně kolek s erbem B. Štiavnice.
	950 Kč
	3

	7.
	1 2 123
	dýmka
	Hlavička dýmky štiavnického typu, barva černá, výška 70, průměr 26 mm, válcovitá hlavička u spodní části opatřena hřebenem, k ní nasedá válcovitý krk s prstencem, nápisy: na spodní straně hlavičky PRIVILEGIHT, na krku Zachar Selmeczen, na druhé straně krku vyražen kolek s erbem B. Štiavnice.
	800 Kč
	3

	8.
	1 2 127
	hlavička dýmky
	Hlavička dýmky štiavnického typu, barva černá, výška 35, průměr 35 mm, vrchní část hlavičky kalíškovitého tvaru. Spodní část má tvar disku, k němu přiléhá válcovitý krk s rozšířeným ústím, celá dýmka je zdobena orientálními vzory, na krku nápis Zachar K. Selmeczen, na druhé straně krku vyražen kolek s erbem B. Štiavnice.
	800 Kč
	3

	9.
	1 2 128
	hlavička dýmky
	Hlavička dýmky štiavnického typu, barva hnědá s černými skvrnami, výška 80, průměr 25 mm, vysoká válcovitá hlavička je na přední části zdobena reliéfem v oválu s hasičskými atributy a nápisem GUT HEIL, na spodní straně hlavičky nápis PRIVILEGIHT, k hlavičce přiléhá krátký krk ukončený prstencem, na krku nápis Zachar K. Selmeczen, na druhé straně krku vyražen kolek s erbem B. Štiavnice.
	950 Kč
	3

	10.
	1 2 132
	hlavička dýmky
	Hlavička dýmky štiavnického typu, barva hnědá v nálevkovité hlavičce je v jejím středu rýhovaný pás, výška 40, průměr 40 mm, krátký válcovitý krk je ukončen prstencem, na krku nápis K. Zachar Selmeczen B. Štiavnica, na druhé straně krku vyražen kolek s erbem B. Štiavnice.
	900 Kč
	3

	11.
	1 2 135
	hlavička dýmky
	Hlavička dýmky štiavnického typu, barva černá, délka, výška 75, průměr 32 mm, válcovitá hlavička s prstencem u ústí přechází na spodní straně v mušlovitou výzdobu, válcovitý krk je ukončen prstencem, na spodní straně hlavičky nápis PRIVILEGIHT, na krku nápis Zachar K. Selmeczen, na druhé straně krku vyražen kolek s erbem B. Štiavnice.
	950 Kč
	3

	12.
	1 2 136
	hlavička dýmky
	Hlavička dýmky štiavnického typu, barva černá, výška 75, průměr 32 mm, válcovitá hlavička s prstencem u ústí přechází na spodní straně v mušlovitou výzdobu, válcovitý krk je ukončen prstencem, na spodní straně hlavičky nápis PRIVILEGIHT, na krku nápis Zachar K. Selmeczen, na druhé straně krku vyražen kolek s erbem B. Štiavnice.
	950 Kč
	3

	13.
	1 2 144
	dýmka
	Hlavička dýmky štiavnického typu, černá s hnědými skvrnami, výška 65, průměr 40 mm, válcovitá hlavička je u svého ústí pohárovitě rozšířena, na spodní straně je zdobena mušlovitým ornamentem, válcovitý krk je ukončen prstencem, na spodní straně hlavičky nápis PRIVILEGIHT, na krku nápis Zachar  Selmeczen, B. Štiavnica, na druhé straně krku vyražen kolek s erbem B. Štiavnice.
	900 Kč
	3

	14.
	1 2 172
	dýmka
	Železná dýmka netypického tvaru zdobená po celém obvodu německým špatně čitelným nápisem, válcovitá hlavička nasedá na plochý mokváček, víčko a troubel chybí.
	900 Kč
	1

	15.
	1 2 183
	dýmka
	Hlavička dýmky z mořské pěny, výška 70, průměr 45 mm. Hlavička zdobená řezbou běžícího koně je na spodní straně zploštělá, ozdobená ornamentem, přechází v oválný krk, ozdobený prstencem značně poškozeným, na hlavičce datování 1861, víčko chybí.
	2 000 Kč
	1

	16.
	1 2 184
	dýmka
	Hlavička dýmky z mořské pěny. Výška 70, průměr 45 mm. Hlavička zdobená řezbou běžícího koně, na spodní straně zploštělá, ozdobená ornamentem, přechází v oválný krk, ozdobený prstencem značně poškozeným, na hlavičce ozdobné víčko.
	2 000 Kč
	1

	17.
	1 2 185
	dýmka
	Hlavička dýmky dřevěná. Výška 150, průměr 40 mm. Válcovitá hlavička spojená s mokváčkem, po obvodu zdobená rytinou dvou srnců, opatřena kovovým víčkem, na spodní straně odnímatelný mokváček.
	1 500 Kč
	2

	18.
	1 2 188
	dýmka
	Hlavička dýmky z mořské pěny, výška 100, průměr 30 mm. Oválná hlavička po obvodu zdobená rytinou představující hon na jelena, hlavička opatřena kovovým ozdobným víčkem, hlavička přechází ve spodní straně v mušlovitou řezbu, oválný krk je zakončen prstencem.
	2 500 Kč
	2

	19.
	1 2 194
	dýmka
	Dýmka dřevěná - hlavička, troubel, délka 500, výška 280, průměr 25 v mm. Celá dýmka rustikálních tvarů soustružená v prstence, na kterých je ponechána původní kůra, víčko je stejně utvářené, odnímatelné na zelené šňůrce, ukončeno rohovým náustkem.
	1 000 Kč
	6

	20.
	1 2 196
	dýmka
	Dýmka dřevěná - hlavička, mokváček. Výška 185, průměr 35 mm. Oválná hlavička je na přední straně zdobena řezbou výra trhajícího kořist, je opatřena kovovým víčkem, porcelánovou vložkou, mokváček rovněž dřevěný s řezbou dravce.
	1 500 Kč
	2

	21.
	1 2 203
	dýmka
	Hlavička dýmky štiavnického typu. Výška 35, průměr 30 mm. Krátká pohárovitá hlavička přechází v oválný kónicky ukončený krk.
	800 Kč
	3

	22.
	1 2 210
	dýmka
	Hlavička dýmky hliněná. Výška 40, průměr 35 mm. Pohárovitě utvářená hlavička přechází v diskovitě rozšířený spodek, na který nasedá polygonálně utvářený krk ukončený prstencem, hlavička je na obvodu zdobena vlnovkou, opatřena víčkem z mosazných drátků, prstenec krku je opleten mosaznými drátky a spojen s hlavičkou mosazným drátkem.
	1 000 Kč
	3

	23.
	1 2 218
	dýmka
	Dýmka porcelánová - hlavička, mokváček, troubel. Délka 340, výška 205, průměr 35 mm. Hlavička po celém obvodu zdobená malbou - vojín s dívkou, nápis C.k. pěší pluk svob. pána z Waldstettů č.81 Karel Bálek 1905, mokváček porcelánový, nápis Upomínka na dobu mé služby a malba s vojenskými výjevy, vzadu na mokváčku veršovaná říkanka, troubel třešňová, náustek rohový.
	2 500 Kč
	2

	24.
	1 2 233
	dóza na tabák
	Dóza na tabák dřevěná. Dóza, víčko. Výška 180, průměr 130 mm. Dóza v podobě kalichu s dřevěným snímatelným víčkem.
	800 Kč
	5

	25.
	1 2 234
	schránka na tabák
	Schránka na tabák dřevěná baňatého tvaru, víčko na závit. Výška 150, průměr 110 mm.
	800 Kč
	5

	26.
	1 2 252
	dóza na tabák
	Dóza z pálené hlíny, víčko, výška 170, průměr 140 mm, po celém obvodu zdobena vlysem běžících koní, odnímatelné víčko zdobeno rostlinným dekorem.
	1 500 Kč
	5

	27.
	1 2 264
	dýmka
	Hlavička dýmky z mořské pěny. Výška 80, průměr 40 mm. Válcovitá hlavička je po celém obvodu zdobena reliéfem ženy s vědrem u studny a datem 1748, na spodní straně ozdobena rostlinným reliéfem, válcovitý krk ukončen prstencem, okraj hlavičky uražen, víčko chybí.
	2 000 Kč
	1

	28.
	1 2 266
	dýmka
	Hlavička dýmky z mořské pěny. Výška 150, průměr 50 mm. Polygonální hlavička je opravena sádrou, opatřena ozdobným kovovým víčkem, přechází v polygonální krk s ozdobným kováním, na víčku nápis Gross.
	2 000 Kč
	5

	29.
	1 2 271
	dýmka
	Hlavička dýmky z mořské pěny. Výška 70, průměr 45 mm. Po celém obvodu zdobena řezbou běžícího vlka a hradu, datování 1816, krátký válcovitý krk ukončený prstencem, víčko chybí.
	2 000 Kč
	1

	30.
	1 2 273
	dýmka
	Hlavička dýmky hliněná, výška 70, průměr 40 mm. Hliněná dýmka opletená lýkem, víčko chybí, na kování hlavičky nápis Wilh. JMHOFF Pfeifen Fabrik Cassel.
	1 800 Kč
	1

	31.
	1 2 282
	špička na doutníky
	Špička na doutníky z mořské pěny. Špička, náustek, pouzdro. Délka 110, průměr 19 mm. Zdobena rozvilinovým motivem, náustek jantarový, v koženém pouzdře nečitelný nápis v Praze.
	2 000 Kč
	3

	32.
	1 2 295
	dýmka
	Hlavička dýmky z mořské pěny, výška 110, průměr 40 mm. Válcovitá hlavička je opatřena kovovým víčkem, přechází v krátký krk kónicky rozšířený, opatřený kováním.
	2 500 Kč
	1

	33.
	1 2 297
	dýmka
	Hlavička dýmky z mořské pěny, výška 100, průměr 50 mm. Krátká, válcovitá hlavička se kónicky rozšiřuje, zdobená stříbrným kováním a vysokým víčkem, hlavička přechází v krátký krk opatřen stříbrným prstencem, prstenec krku opatřen nápisem PH Wiess.
	3 000 Kč
	1

	34.
	1 2 304
	dýmka
	Hlavička dýmky z mořské pěny, výška 100, průměr 45 mm. Válcovitá hlavička po celém obvodu zdobena reliéfem běžícího vlka a hradní věže, dat. 1812, opatřena vysokým stříbrným víčkem, přechází ve válcovitý krk zdobený na spodní straně řezbou rostlinného ornamentu.
	3 000 Kč
	1

	35.
	1 2 318
	dýmka
	Hlavička dýmky z mořské pěny, výška 95, průměr 40 mm. Válcovitá hlavička zdobená na přední straně řezbou korunky a inic. písmene B, opatřena kovovým víčkem, na kování hlavičky vyraženo IS, krátký válcovitý krk zdoben řezbou rostlinného ornamentu.
	3 000 Kč
	1

	36.
	1 2 326
	dýmka
	Hlavička dýmky z mořské pěny, výška 150, průměr 70 mm.  Válcovitá hlavička zdobená po celém obvodu řezbou jezdců na koni na spodní straně válcovitého krku zdobená uherským znakem, hlavička opatřena vysokým ozdobným víčkem.
	5 000 Kč
	5

	37.
	1 2 329
	dýmka
	Hlavička dýmky z mořské pěny, výška 170, průměr 70 mm. Válcovitá hlavička po celém obvodu zdobená reliéfem ženy s dítětem v náručí, okolo bojovníci, na spodní straně uherský znak, válcovitý krk nezdobený, hlavička opatřena stříbrným kováním se stříbrným víčkem.
	5 000 Kč
	5

	38.
	1 2 333
	dýmka
	Hlavička dýmky z mořské pěny, výška 150, průměr 60 mm. Válcovitá hlavička po celém obvodu zdobená reliéfem, představující šlechtice na lůžku pod baldachýnem, okolo stojící bojovníci, přechází ve válcovitý krk, zdobený rostlinným ornamentem, víčko kombinované stříbro a mořská pěna, kování stříbrné.
	6 500 Kč
	1

	39.
	1 2 347
	dýmka
	Hlavička dýmky z mořské pěny, výška 130 mm. Dýmka zv. pytlovka, válcovitá hlavička se dole pytlovitě rozšiřuje a přechází v krátký, válcovitý krk, pytlovité rozšíření není na hraně zdobeno žádným páskem, hlavička je opatřena kovovým víčkem.
	4 500 Kč
	1

	40.
	1 2 363
	dýmka
	Hlavička dýmky z mořské pěny s mokváčkem. Výška 150, průměr 35 mm. Baňatá nezdobená hlavička je opatřena kovovým víčkem, na kterou nasedá samostatný, jednoduchý mokváček.
	1 000 Kč
	5

	41.
	1 2 370
	dýmka
	Hlavička dýmky z mořské pěny, výška 125, průměr 35 mm. Válcovitá hlavička opatřena vysokým kovovým víčkem, na spodní straně zploštělá, ozdobena kováním - přechází ve válcovitý krk, který je na ústí opatřen kováním.
	5 000 Kč
	1

	42.
	1 2 372
	dýmka
	Hlavička dýmky z mořské pěny, výška 140, průměr 40 mm. Dýmka zv. pytlovka, válcovitá hlavička se pytlovitě rozšiřuje v krátký, válcovitý krk, ukončený prstencem, opatřena vysokým, kovovým víčkem.
	4 500 Kč
	1

	43.
	1 2 373
	dýmka
	Hlavička dýmky z mořské pěny, výška 130, průměr 57 mm. Nízká, válcovitá hlavička u ústí rozšířená, ozdobena vysokým kovovým víčkem, přechází ve válcovitý krk, kónicky rozšířený, ozdobený kovovým kroužkem.
	5 000 Kč
	1

	44.
	1 2 393
	dýmka
	Hlavička dýmky z mořské pěny, výška 95, průměr 55 mm. Válcovitá hlavička u ústí se kónicky rozšiřuje a přechází v krátký válcovitý krk kónicky rozšířený, na spodní straně ozdobený mušlovitou řezbou, kovové víčko a na něm vyražena palmeta.
	5 000 Kč
	1

	45.
	1 2 395
	dýmka
	Hlavička dýmky z mořské pěny, výška 185, průměr 85 mm. Výjimečný exponát. Válcovitá hlavička je po celém obvodu zdobena řezbou z řecké mytologie, ve spodní straně rostlinný ornament a harfa, hlavička je okována stříbrem, ozdobena vysokým stříbrným víčkem a intarzována modrými, bílými a červenými kameny. 
	10 000 Kč
	5

	46.
	1 2 397
	dýmka
	Hlavička dýmky s mokváčkem dřevěná. Výška 240, průměr 55 mm. Válcovitá hlavička opatřena kovovým víčkem, mokváček klasický, na své spodní straně zploštělý a ukončený vyřezávaným hřebenem.
	3 000 Kč
	1

	47.
	1 2 398
	dýmka
	Hlavička dýmky dřevěná. Výška 200, průměr 55 mm. Vysoká válcovitá hlavička, válcovitý krk, víčko dřevěné, zdobené jednoduchou řezbou, víčko je spojeno s kováním krku šňůrkou.
	1 500 Kč
	5

	48.
	1 2 401
	dýmka
	Hlavička dýmky dřevěná s kovovým víčkem, výška 120, průměr 40 mm. Válcovitá hlavička je na přední straně ozdobena řezbou matky s dítětem, válcovitý krk je ukončený prstencem.
	1 500 Kč
	2

	49.
	1 2 403
	dýmka
	Hlavička dýmky dřevěná, výška 130, průměr 30 mm. Válcovitá hlavička s kovovým víčkem, na přední straně kovový monogram, na spodní straně kovové pásky přecházejí ve válcovitý krk s prstencem a kovovým ukončením.
	1 500 Kč
	2

	50.
	1 2 406
	dýmka
	Hlavička dýmky dřevěná, výška 130, průměr 50 mm. Válcovitá hlavička u ústí kónicky rozšířena, opatřena stříbrným kováním, na víčku vyražen datum 1713, na spodní straně hlavičky mušlovitá řezba, válcovitý krk zdobený stříbrným kováním.
	2 500 Kč
	2

	51.
	1 2 407
	dýmka
	Hlavička dýmky dřevěná, výška 100, průměr 50 mm. Zploštělá hlavička přechází ve zploštělý krk, hlavička je po celém obvodu zdobená řezbou rostlinného ornamentu, u ústí zdobena stříbrným kováním, ve kterém je vyvedena i část erbu, na přední straně stříbrný erb, krk rovněž zdoben stříbrným kováním.
	2 500 Kč
	2

	52.
	1 2 408
	dýmka
	Hlavička dýmky dřevěná, výška 145, průměr 60 mm. Hlavička po celém obvodu zdobena řezbou dřevorubce se psem na pozadí lesa, opatřena kováním a víčkem, válcovitý krk ozdoben na spodní straně řezbou rostlinného ornamentu, spojení hlavičky a krku je atypické, řezbou, krk ukončen kováním.
	2 000 Kč
	2

	53.
	1 2 410
	dýmka
	Hlavička dýmky dřevěná, výška 110, průměr 35 mm, kovové víčko, krk opatřen kováním.
	2 000 Kč
	3

	54.
	1 2 414
	dýmka
	Hlavička dýmky s mokváčkem dřevěná, výška 200, průměr 30 mm. Válcovitá hlavička po celém obvodu zdobená řezbou zahradnických motivů s nečitelnými monogramy, mokváček zploštělý, zdobený řezbou rostlinného ornamentu.
	2 000 Kč
	2

	55.
	1 2 418
	dýmka
	Hlavička dýmky dřevěná, výška 130, průměr 55 mm. Válcovitá hlavička je po celém obvodu zdobená řezbou rostlinného ornamentu, na přední straně monogram AW, ukončena dole mušlovitou řezbou, přechází ve zploštělý krk, zdobený rostlinným ornamentem, hlavička opatřena stříbrným kováním, víčko stříbrné, krk ozdoben stříbrným kováním.
	2 000 Kč
	5

	56.
	1 2 419
	dýmka
	Hlavička dýmky dřevěná, výška 130, průměr 50 mm. Válcovitá hlavička po celém obvodu zdobena řezbou pohádkového motivu. Dole rytý nápis - S TEBOU - 1796, víčko chybí.
	2 500 Kč
	5

	57.
	1 2 422
	dýmka
	Hlavička dýmky dřevěná, výška 100, průměr 45 mm. Válcovitá hlavička i krk jsou po celém obvodu zdobeny řezbou rostlinného ornamentu, na přední straně hlavičky je erb, hlavička i krk zdobeny stříbrným kováním.
	2 500 Kč
	2

	58.
	1 2 424
	dýmka
	Dýmka dřevěná - hlavička, troubel. Délka 260, výška 130, průměr 35 mm.
	1 000 Kč
	3

	59.
	1 2 431
	dýmka
	Hlavička dýmky hliněná, výška 50, průměr 20 mm. Válcovitá hlavička červené barvy přechází ve válcovitý krk, ukončený prstencem.
	800 Kč
	3

	60.
	1 2 433
	dýmka
	Hlavička dýmky hliněná, výška 50, průměr 20 mm. Válcovitá hlavička barvy hnědé přechází ve válcovitý krk, který je ukončen prstencem.
	600 Kč
	3

	61.
	1 2 438
	dýmka
	Hlavička dýmky porcelánová. Výška 150, průměr 35 mm. Na frontální straně hlavičky vyobrazena žena s dítětem, na zadní straně nápis Gut geschlafen, víčko kovové, hladké.
	2 000 Kč
	2

	62.
	1 2 440
	dýmka
	Hlavička dýmky porcelánová, výška 85 mm. Na přední straně mokváčku malba dvojhlavé orlice a nápis Erunnerung an meine Dientzeit in Mostar Herzegowina, na zadní straně německý nápis, ústí mokváčku zakončeno ozdobným kováním.
	2 000 Kč
	2

	63.
	1 2 450
	dýmka
	Hlavička dýmky dřevěná, výška 160, průměr 85 mm. Hlavička černá, celá zdobená ornamentální řezbou po celém obvodu, na frontální straně hlavičky erb s korunkou, krk i hlavička opatřeny kovovým víčkem, stříbrným kováním, víčko spojeno s krkem řetízkem.
	2 000 Kč
	5

	64.
	1 2 451
	dýmka
	Hlavička dýmky dřevěná, výška 170, průměr 55 mm. Samorost v podobě ježka, víčko ve tvaru hlavy ježka.
	700 Kč
	3

	65.
	1 2 452
	dýmka
	Mokváček dýmky dřevěné, výška 120, šířka 100mm. Samorost ve tvaru kančí hlavy.
	700 Kč
	6

	66.
	1 2 454
	dýmka
	Hlavička dýmky dřevěná, výška 100, průměr 30 mm. Válcovitá hlavička zdobená jednoduchým ornamentem, na spodní části přechází v krk mírně zdobený řezbou, hlavička i krk opatřena kováním, víčko chybí.
	1 000 Kč
	2

	67.
	1 2 459
	dýmka
	Hlavička dýmky dřevěná s mokváčkem, výška 70, průměr 30 mm. Hlavička dřevěná vyřezaná do tvaru o základně trojúhelníka, mokváček je samorost.
	800 Kč
	3

	68.
	1 2 468
	dýmka
	Hlavička dýmky z ulity ostranky, výška 60, šířka 90, průměr 30 mm. Hlavička spojena s mokváčkem je zhotovena z ulity ostranky, kování i víčko je mosazné.
	1 200 Kč
	1

	69.
	1 2 469
	dýmka
	Dýmka dřevěná ze samorostu. Hlavička. Mokváček. Troubel. Víčko. Délka 290, výška 120, průměr 50 mm. Celá dýmka samorost, náustek rohový, víčko snímatelné.
	1 200 Kč
	3

	70.
	1 2 500
	dýmka
	Mokváček porcelánový, výška 60, bílý, nezdobený, opatřený kovovými kroužky u ústí.
	1 200 Kč
	2

	71.
	1 2 501
	špička na doutníky
	Špička dřevěná. Délka 13, průměr 13 mm. Samorost z jednoho kusu.
	500 Kč
	3

	72.
	1 2 506
	dýmka
	Dýmka typu COUNTRYMENS pipes dřevěná. Hlavička. Mokváček. Troubel. Délka 250, výška 140, průměr 30 mm. Číslo katalogu 81 - 313 GR, na hlavičce řezba jelena a laně.
	1 000 Kč
	4

	73.
	1 2 507
	dýmka
	Dýmka typu COUNTRYMENS pipes dřevěná. Hlavička. Mokváček. Troubel. Délka 220, výška 130, průměr 33 mm. Číslo katalogu 87-324, na hlavičce řezba srnčí hlavy.
	1 000 Kč
	4

	74.
	1 2 510
	dýmka
	Dýmka typu COUNTRYMENS pipes dřevěná. Hlavička. Mokváček. Troubel. Délka 170, výška 100, průměr 27 mm. Číslo katalogu 88-313, na hlavičce řezba hlavičky srnce.
	1 000 Kč
	4

	75.
	1 2 512
	dýmka
	Dýmka typu Countrymens pipes dřevěná. Hlavička. Mokváček. Troubel. Délka 265, výška 140, průměr 30 mm. Číslo katalogu 87-324.
	1 000 Kč
	2

	76.
	1 2 513
	dýmka
	Dýmka typu Countrymens pipes dřevěná. Hlavička. Mokváček. Troubel. Délka 145, výška 110, průměr 30 mm. Číslo katalogu 88-722 E. Celá zdobená pískováním, na hlavičce kovový reliéf jelena.
	1 000 Kč
	4

	77.
	1 2 514
	dýmka
	Dýmka typu COUNTRYMENS pipes dřevěná. Hlavička. Mokváček. Troubel. Délka 180, výška 105, průměr 30 mm. Číslo katalogu není. Na hlavičce řezba jelena, troubel bohatě zdobená, rohová.
	1 000 Kč
	4

	78.
	1 2 518
	dýmka
	Dýmka typu COUNTRYMENS pipes dřevěná. Hlavička. Mokváček. Troubel. Délka 240, výška 110, průměr 30 mm. Číslo katalogu není. Dřevěná hlavička džbánkovitého tvaru nasedá na kostěný mokváček, troubel soustružená, dřevěná.
	1 000 Kč
	2

	79.
	1 2 521
	dýmka
	Dýmka typu CHINA BOWL pipes porcelánová. Hlavička. Mokváček. Troubel. Délka 190, výška 155, průměr 35 mm. Číslo katalogu 89-414. Na hlavičce malba psa a jelena.
	1 000 Kč
	4

	80.
	1 2 522
	dýmka
	Dýmka typu CHINA BOWL pipes porcelánová. Hlavička. Mokváček. Troubel. Délka 240, výška 200, průměr 33 mm. Číslo katalogu 89-423. Na hlavičce malba psa a jelena.
	1 000 Kč
	4

	81.
	1 2 523
	dýmka
	Dýmka typu HUNTERS pipes porcelánová. Hlavička. Troubel. Kazeta. Délka 140, průměr 30 mm. Souvenier pipes v kazetě. Nápis SHOE PIPE, na hlavičce řezba jelena. Číslo katalogu není.
	1 000 Kč
	4

	82.
	1 2 524
	dýmka
	Dýmka typu HUNTERS pipes porcelánová. Hlavička. Troubel. Kazeta. Délka 80, výška 40, průměr 30 mm. Č. katalogu 79-11. Souvenier pipes v kazetě, nápis FORESTERS. Na hlavičce kovové hvězdičky. Troubel kostěná.
	1 000 Kč
	4

	83.
	1 2 531
	dýmka
	Dýmka typu HUNTERS pipes dřevěná. Hlavička. Troubel. Délka 135, průměr 30 mm. Č.katalogu 79-11.
	1 000 Kč
	4

	84.
	1 2 533
	čibuk
	Čibuk typu Monte Bello de Luxe - 6 kusů, kazeta. Délka 240, výška 45, šířka 200. Soubor čibuků v kazetě Monte Bello de Luxe, udány rozměry lepenkové kazety.
	2 000 Kč
	8

	85.
	1 2 583
	stojan na dýmky
	Stojan na 15 ks dýmek. Délka 740, výška 480, šířka 80. Závěsný, dřevěný, mořený na hnědo, zdobený rozvilinovým motivem, v horní části dvě plastická kvítečka.
	1 600 Kč
	6

	86.
	1 2 588
	pytlík na tabák
	Pytlík na tabák kožený. Délka 270, průměr 240 mm. Kožený, zdobený folklórní výšivkou a žlutými třásněmi po obvodu.
	900 Kč
	3

	87.
	1 2 589
	pytlík na tabák
	Pytlík na tabák kožený. Výška 80, průměr 80 mm. Kožený, hnědá kůže složená do tvaru květu.
	900 Kč
	3

	88.
	1 2 600
	schránka na tabák
	Schránka na šňupavý tabák. Délka 82, výška 33, šířka 60mm. Mosazná, elipsovitého tvaru.
	800 Kč
	3

	89.
	1 2 605
	schránka na zápalky
	Schránka na tabák. Délka 120, výška 40, šířka 70 mm. Kovová, na horní straně obrázek náměstí s lidmi v dobovém oblečení z 19. stol. Po celé ploše je výrazná Krakeláž malby.
	900 Kč
	4

	90.
	1 2 608
	schránka na zápalky
	Schránka na tabák. Délka 125, výška 38, šířka 70 mm. Plech potažený papírem na horní straně výjev znázorňující anglický hon na lišku.
	800 Kč
	4

	91.
	1 2 614
	dýmka
	Dýmka porcelánová. Hlavička. Mokváček. Troubel. Výška 380, průměr 27 mm. Hlavička zdobena polopostavami mileneckého páru v tyrolských krojích.
	2 500 Kč
	2

	92.
	1 2 625
	čibuk
	Čibuk dřevěný. Délka 350, průměr 30 mm. Hlavička nezdobená, tovární značka Orient, na spojce vyryto EP.
	1 000 Kč
	1

	93.
	1 2 671
	hlavička dýmky
	Hlavička dýmky porcelánová malovaná s vojenským milostným motivem, značením útvaru a majitele, datováno 1888, původní prasklina opravena lepením.
	2 500 Kč
	6

	94.
	1 2 672
	hlavička dýmky
	Hlavička dýmky porcelánová malovaná s vojenským milostným motivem, značením útvaru a majitele, datováno 1897, kolénko chybí.
	2 500 Kč
	2

	95.
	1 2 674
	dýmka
	Hlavička dýmky porcelánová, vojenská malovaná se značením útvaru i majitele, na malovaném kolénku vzadu veršování, kovové víčko chybí, datováno 1896.
	2 500 Kč
	3

	96.
	1 2 675
	dýmka
	Hlavička dýmky porcelánová s malovaným vojenským motivem z tureckého bitevního pole se značením útvaru i majitele. Kovové víčko i kolénko chybí. Datováno 1908. Výška 13 cm.
	2 500 Kč
	2

	97.
	1 2 676
	dýmka
	Hlavička dýmky porcelánová s malovaným milostným motivem, značením pluku i majitele, datováno 1906, čepička víčka a kolénko chybí, výška 13 cm. 
	2 500 Kč
	2

	98.
	1 2 678
	dýmka
	Hlavička dýmky porcelánová, profilovaná, malovaná, s motivem železniční tematiky a německým nápisem. Kovová čepička a víčko chybí. Druhá pol. 19. století. Výška i s kolénkem 12 cm.
	2 500 Kč
	2

	99.
	1 2 680
	dýmka
	Hlavička dýmky porcelánová s malovaným květinovým motivem a psaným věnováním, výška 11 cm, konec 19. stol.
	2 500 Kč
	2

	100.
	1 2 681
	dýmka
	Hlavička dýmky porcelánová, vojenská s malovanými a psanými vojenskými a kovářskými motivy, datováno 1909, kolénko opravováno lepením, výška 20 cm.
	2 500 Kč
	3

	101.
	1 2 682
	dýmka
	Hlavička dýmky porcelánová s motivem myslivce v lese, domalba na podtisku, kolénko bez ozdob, výška 19 cm.
	2 500 Kč
	7

	102.
	1 2 684
	dýmka
	Hlavička dýmky porcelánová s nápisem: Všeobecné, rovné a přímé právo hlasovací. Čepička chybí, začátek 20. století, výška 10 cm.
	2 500 Kč
	2

	103.
	1 2 688
	dýmka
	Hlavička dýmky porcelánová s malovaným motivem lešetínského kováře na podtisku, poškozeno, výška 14 cm, zač. 20. stol.
	2 500 Kč
	2

	104.
	1 2 695
	dýmka
	Hlavička dýmky dřevěná, řezaná ve tvaru hlavy žida, výška 7 cm, konec 19. stol.
	2 000 Kč
	3

	105.
	1 2 696
	dýmka
	Hlavička dýmky z mořské pěny, s kovovým prodloužením, výška 13 cm, 2. pol. 19. stol.
	2 000 Kč
	7

	106.
	1 2 697
	dýmka
	Hlavička dýmky dřevěná zdobená mosazným kováním, výška 6 cm, troubel chybí.
	1 000 Kč
	7

	107.
	1 2 698
	dýmka
	Hlavička dýmky dřevěná zdobená mosazným kováním, výška 7 cm, na dolní straně poškozeno, 2. pol. 19. stol.
	1 000 Kč
	3

	108.
	1 2 699
	dýmka
	Hlavička doutníkové špičky z mořské pěny v podobě orlího pařátu, délka 10 cm, dobové pouzdro, 2. pol. 19. stol.
	1 500 Kč
	8

	109.
	1 2 700
	dýmka
	Hlavička dýmky z černé pálené hlíny se zdobeným kováním, výška 10 cm, 2. pol. 19. stol.
	1 000 Kč
	3

	110.
	1 2 704
	dýmka
	Špička na doutníky ze dvou typů jantaru s kroužkem ze žlutého kovu, náustek poškozen a opravován, dobové pouzdro, délka 9 cm, zač. 20. stol.
	1 000 Kč
	7

	111.
	1 2 712
	dýmka
	Lulka dřevěná s kostěným náustkem, vložka z mořské pěny v hlavičce. Jednoduchá dlouhá dřevěná troubel, na hlavičce značka Elephant wood, anglická produkce z období mezi dvěma válkami, délka 31 cm.
	1 200 Kč
	1

	112.
	1 2 713
	dýmka
	Hlavička dýmky z mořské pěny zdobená jednoduchými geometrickými motivy, výška 3,5 cm, produkce z 2. pol. 19. stol.
	2 500 Kč
	7

	113.
	1 2 716
	dýmka
	Hlavička dýmky z mořské pěny, zdobena dekorem, zdobené víčko, řezaná nekompletní.
	2 000 Kč
	1

	114.
	1 2 718
	dýmka
	Dýmka, hlavička porcelánová, se srncem a srnou, troubel višňová dlouhá, délka 100 cm.
	2 200 Kč
	6

	115.
	1 2 719
	dýmka
	Zbojnická dýmka, zdobené kování, výrobce Ratulow, Polsko
	1 500 Kč
	7

	116.
	1 2 720
	dýmka
	Dýmka Tatoo Holandsko, modrá
	800 Kč
	7

	117.
	1 2 721
	dýmka
	Dýmka Tatoo Holandsko tmavě šedá
	800 Kč
	7

	118.
	1 2 722
	dýmka
	Dýmka Tatoo s tabákem Tatoo Holandsko
	800 Kč
	7

	119.
	1 2 723
	dýmka
	Hlavička dýmky hliněná z vraku lodi (1735) Holandsko
	1 000 Kč
	7

	120.
	1 2 724
	dýmka
	Kopie historické dýmky "Vídeňská kavárenská" sádrové, 6 ks v krabičce. Historické repliky - kurdějovská keramika, B. Husák, Kurdějov.
	400 Kč
	7

	121.
	1 2 725
	dýmka vodní
	Dýmka vodní mosaz, sklo (Sandy - market, Komenského nám. Třebíč)
	1 600 Kč
	11

	122.
	1 2 726
	dýmka
	Dýmka dřevěná firmy Alberta Paronelliho, Itálie, červená, průhledný náustek.
	800 Kč
	8

	123.
	1 2 727
	dýmka
	Dýmka dřevěná firmy Alberta Paronelliho, Itálie, hnědá, tmavý náustek.
	800 Kč
	8

	124.
	1 2 729
	dýmka
	Dýmka dřevěná africká z ebenu - replika, Telč, hlava nosorožce.
	300 Kč
	7

	125.
	1 2 730
	dýmka
	Dýmka dřevěná africká z ebenu - replika, Tasov.
	300 Kč
	7

	126.
	1 2 731
	dýmka
	Dýmka dřevěná africká z ebenu - replika, Tasov
	300 Kč
	7

	127.
	1 2 732
	dýmka
	Dýmka dřevěná s ohebnou troubelí
	1 200 Kč
	4

	128.
	1 2 733
	dýmka
	Replika indiánské dýmky keramická, hlava indiána
	150 Kč
	7

	129.
	1 2 734
	dýmka
	Replika indiánské dýmky keramická světlá
	150 Kč
	7

	130.
	1 2 735
	dýmka
	Replika indiánské dýmky keramická tmavošedá
	150 Kč
	7

	131.
	1 2 736
	dýmka
	Replika indiánské dýmky keramická tmavošedá
	150 Kč
	7

	132.
	1 2 737
	dýmka
	Replika indiánské dýmky s troubelí, tmavošedý pták
	150 Kč
	7

	133.
	1 2 738
	dýmka
	Replika indiánské dýmky s troubelí, světlý pták
	150 Kč
	7

	134.
	1 2 739
	dýmka
	Replika indiánské dýmky s troubelí hliněná tmavá
	150 Kč
	9

	135.
	1 2 740
	dýmka
	Replika indiánské dýmky s troubelí hliněná světlá
	150 Kč
	9

	136.
	1 2 741
	dýmka
	Replika indiánské dýmky s troubelí hliněná světlá
	150 Kč
	9

	137.
	1 2 742
	dýmka
	Hlavička dýmky porcelánová, myslivecký motiv, zdobené víčko
	1 500 Kč
	7

	138.
	1 2 743
	dýmka
	Vodní dýmka velká, sklo, mosaz
	1 600 Kč
	9

	139.
	1 2 744
	dýmka
	Dýmka skleněná malá
	300 Kč
	10

	140.
	1 2 745
	dýmka
	Dýmka dřevo + kámen, zdobená řezbou
	300 Kč
	8

	141.
	1 2 746
	dýmka
	Dýmka dřevěná, zdobená řezbou
	700 Kč
	8

	142.
	1 2 747
	dýmka
	Dýmka kovová profilovaná
	250 Kč
	10

	143.
	1 2 748
	dýmka
	Dýmka vodní v pouzdře, sklo
	350 Kč
	8

	144.
	1 2 749
	dýmka
	Dýmka vodní, mosaz + dřevo
	250 Kč
	9

	145.
	1 2 750
	dýmka
	Dýmka vodní, mosaz + dřevo
	250 Kč
	9

	146.
	1 2 751
	dýmka
	Dýmka vodní keramická, staročeská?, hnědá zdobená ornamenty
	200 Kč
	10

	147.
	1 2 752
	dýmka
	Dýmka vodní keramická hnědá zdobená barevnými ornamenty
	200 Kč
	10

	148.
	1 2 753
	dýmka
	Dýmka vodní, mosaz, zdobená rytím.
	250 Kč
	9

	149.
	1 2 754
	dýmka
	Dýmka vodní, skleněná, tvaru láhve
	200 Kč
	9

	150.
	1 2 755
	dýmka
	Dýmka holandská, hliněná, vyráběná dle tradičního způsobu v městě Gouda
	1 500 Kč
	7

	151.
	1 2 756
	dýmka
	Dýmka z bílé hlíny, výroba firmy Zenith, město Gouda, Nizozemí - Holand (dle starých vzorů)
	1 200 Kč
	7

	152.
	1 2 757
	dýmka
	Kopie holandské dýmky z černého plastu, hlavička vykládaná keramikou
	800 Kč
	8

	153.
	1 2 758
	dýmka
	Dýmka vyřezávaná africká, z ebenu, hlavička upevněná kovovým (mosazným) šroubovým spojem; zřejmě ke kouření omamných látek
	350 Kč
	8

	154.
	1 2 776
	dýmka
	Dýmka DESIGN BERLIN Pfeifenstudio Hartmann, DB bernstein a Holger danske - Mayflower, grün No 05
	1 000 Kč
	8

	155.
	1 2 777
	dýmka
	Dýmka DESING BERLIN Pfeifenstudio Hartmann, DB speciál - Mariner No 01
	1 000 Kč
	8

	156.
	1 2 780
	dýmka
	Dýmka dřevěná bruyerová, dýmka PETERSON, ručně vyráběná
	1 000 Kč
	8

	157.
	1 2 781
	dýmka
	Dýmka dřevěná bruyerová, dýmka PETERSON ručně vyrobená
	1 000 Kč
	8

	158.
	1 2 785
	dýmka
	Dýmka Peterson Irsko, kovaná stříbrem a mosazí, hnědočervená plastická, d. 14 cm, hlavička kulatého tvaru
	1 000 Kč
	8

	159.
	1 2 786
	dýmka
	Dýmka Peterson, Irsko, kovaná stříbrem a mosazí, leštěné dřevo, d. 14 cm, hlavička protáhlého tvaru
	1 000 Kč
	8

	160.
	1 2 787
	hlavička dýmky
	Hlavička dýmky hliněná, podélné rýhování, nalezena pracovnicí MSD Velké Meziříčí Ivanou Vaňkovou na půdě domu č. 87 ve Velkém Meziříčí
	350 Kč
	8

	161.
	1 2 795
	dýmka
	Hlavička dýmky porcelánová C. K. pluku v Jihlavě, dřevěná troubel?
	1 500 Kč
	8

	162.
	1 2 796
	dýmka
	Hlavička dýmky z mořské pěny, reliéf: jelen, antidatovaná 1756, provenience: Maďarsko, 2. pol. 19. stol., kování, víčko hlavičky - mosaz, poškozená - odlomená část vyústění
	3 500 Kč
	8

	163.
	1 2 797
	dýmka
	Hlavička dýmky dřevěná, reliéf: "pán času", provenience: asi Albánie /dle udání prodejce/, 19. stol., kování - víčko hlavičky - alpaka, nepoškozená
	1 200 Kč
	8

	164.
	1 2 798
	dýmka
	Dýmka Free Hand z kořene Bruyaru, výrobce Přemysl Omrt Design Studio, rok výroby 2003
	1 000 Kč
	10

	165.
	1 2 800
	dýmka
	Dýmka na doutníky z mořské pěny, v. 7 cm, hladká, zdobená kovovým kroužkem, zachovalá, v pouzdře, chybí troubel s náustkem
	1 800 Kč
	8

	166.
	1 2 801
	dýmka
	Dýmka z mořské pěny, mokváček zdobený kovovými kroužky, hladký, v. 7,5 cm, hlavička hladká v. 10,5 cm, s kovovým víčkem, zachovalá, v pouzdře, bez troubele
	2 400 Kč
	8

	167.
	1 2 802
	dýmka
	Dýmka porcelánová bez troubele, mokváček bílý s kováním, v. 8 cm, hlavička s hladkým víčkem s obrázkem věštkyně a dvou dam, v. 11 cm, zachovalá
	2 000 Kč
	8

	168.
	1 2 803
	dýmka
	Dýmka porcelánová bez troubele, mokváček bílý zdobený obtiskem s květinami, v. 8 cm, hlavička s plastickými květy a nápisem Pozdrav z Prahy, v. 11 cm, bez víčka, zachovalá, 19. století
	1 800 Kč
	9

	169.
	1 2 806
	špička na doutníky
	Špička na doutníky z mořské pěny s pouzdrem, pouzdro vínové barvy, uvnitř vyložené vínovým sametem, d. 15 cm, š. 3,5 cm, špička vyrobena z mořské pěny zdobena pravidelnými výstupky, na konci ornamentální řezba, pol. 19. století, obě věci zachovalé, špička částečně setřená.
	1 800 Kč
	10

	170.
	1 2 807
	dýmka
	Dýmka CORN COB. Hlavička dýmky z palice kukuřice, dřevěná troubel, kovový kroužek, náustek z umělé hmoty (imitace jantaru), zdravotní filtr, ozn. Original CORN COB, MISSOURI MEERSCHAUM, MADE IN U.S.A., WASHINGTON, MO.
	350 Kč
	9

	171.
	1 2 808
	dýmka
	Dýmka CORN COB. Hlavička dýmky z palice kukuřice, dřevěná troubel, kovový kroužek, náustek z umělé hmoty (imitace jantaru), zdravotní filtr, ozn. Original CORN COB, MISSOURI MEERSCHAUM, MADE IN U.S.A., WASHINGTON, MO.
	350 Kč
	9

	172.
	1 2 809
	dýmka
	Dýmka dřevěná - bruyar Francie. Hlavička dýmky - bruyar, červeně mořená, dva mosazné kroužky, jeden plastový - červený, akrylátový náustek, typ: MAXIMA na filtr 9 mm.
	900 Kč
	9

	173.
	1 2 811
	mokváček
	Mokváček dýmky z mořské pěny, kovové ozdobné kroužky.
	800 Kč
	7

	174.
	1 2 813
	dýmka
	Hlavička dýmky dřevěná s mokváčkem. Ozdobné kovové víčko a kovové kroužky.
	700 Kč
	7

	175. 
	1 2 814
	dýmka
	Dýmka - hlavička z mořské pěny (řezba erbu), dřevěná troubel, jantarový náustek.
	2 500 Kč
	6

	176.
	1 2 815
	špička
	Kuřácké špičky, třešňové dřevo, délka 6,5 cm, 9 ks
	150 Kč
	10

	177.
	1 2 816
	dýmka
	Hlavička dýmky keramická, černá, S. SEILER, výška 8 cm, kovové kování s víčkem.
	900 Kč
	7

	178.
	1 2 866
	dýmka
	Dýmka Pipe Studio Stanislav, briar, uložena v papírové krabičce, d. 13,5 cm, v. hlavičky 6 cm, p. hl. 4 cm
	400 Kč
	7

	179.
	1 2 867
	dýmka
	Dýmka Pipe Studio Stanislav, briar, uložena v papírové krabičce, d. 14 cm, v. hlavičky 4,5 cm, p. hl. 4,5 cm
	400 Kč
	7

	180.
	1 2 868
	dýmka
	Dýmka Pipe Studio Stanislav, briar, uložena v papírové krabičce, d. 15 cm, v. hlavičky 4 cm, p. hl. 4,5 cm
	400 Kč
	7

	181.
	1 2 869
	dýmka
	Dýmka Pipe Studio Stanislav, briar, uložena v papírové krabičce, d. 17 cm, v. hlavičky 7 cm, p. hl. 6,5 cm
	400 Kč
	7

	182.
	1 2 871
	stojan na dýmky
	Stojan na dýmky, dřevěný, na 5 ks dýmek, d. 35 cm, v. 20 cm, š. 9 cm
	1 500 Kč
	7

	183.
	1 2 872
	popelník
	Popelník na dýmky, sádrový, průměr 19,5 cm
	200 Kč
	7

	184.
	1 2 873 
	čistící souprava
	Čistící souprava kovová, 2 ks
	50 Kč
	7

	185.
	1 2 874
	čistící nožík
	Čistící nožík ve tvaru delfína
	100 Kč
	7

	186.
	1 2 875
	klíč k přebruš. dýmek
	Klíč k přebrušování dýmek kovový
	50 Kč
	7

	187.
	1 14 638
	dýmkařský soustruh
	Dýmkařský soustruh s příslušenstvím 
	10 000 Kč
	 

	 
	 
	 
	Celková pojistná částka 
	280 750 Kč
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